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 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 

MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia nove de junho de dois mil 

e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores Vereadores: 

Ataíde Dantas Xavier, Aldemir Alves de Macedo, Olivânio Dantas Remígio, 

Maria Ednalva Dantas, Maria Aparecida da Silva, Joaquim Vidal de Negreiros 

Filho, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Manoel Lopes de Oliveira, Itapuã Inaiê 

de Lima Dantas e Paulo Silva Lira conforme leitura da lista de presença feita pelo 

Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Primeiro Secretário em exercício da 

Mesa Diretora, ficando registrada a presença de todos Vereadores. Verificado o 

quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando a  Vereadora 

Maria Aparecida da Silva, para assumir a Segunda Secretária, e comunicando que a 

Ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada no dia 02/06/2014 já se encontra nos e-mails 

dos Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas 

para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou 

aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador Joaquim Vidal de Negreiros 

Filho, Primeiro Secretário em exercício da Mesa Diretora para fazer a leitura das 

correspondências expedidas e expedidas: Pedido de afastamento do exercício do 

mandato por tempo indeterminado do Vereador José Reginaldo de Araujo, Portaria 

nº 032/2014, do Gabinete do Prefeito Constitucional de Picuí, Parecer Jurídico da 

Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de Picuí, Oficio nº 036/2014 da  Câmara 

Municipal de Picui. Dando sequência o Sr. Presidente convidou a Senhora Cleane de 

Fátima Henriques da Costa para tomar posse foi a primeira suplente de vereador, 

eleita pela coligação o trabalho continua, formados pelos partidos: DEM, PSB, PSD, 

PPS, PRB, PTB, PSDB e PT do B, nas eleições de 2012, em face de afastamento por 

tempo indeterminado para exercer o cargo de Diretor de Esportes do Município, 

Vereador   José Reginaldo de Araujo, após ratificação pelo plenário, em seguida a 

Srª Cleane foi empossada. Em continuidade o Sr. Presidente declarou aberto o 

EXPEDIENTE, convidando o Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

REQUERIMENTO Nº. 041/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, a recuperação da estrada 

que dá acesso a Comunidade de nome Provedor até a Fazenda Águas Belas nesse 

Município; REQUERIMENTO Nº. 042/2014 de autoria do Vereador Ataíde 

Dantas Xavier, EMENTA: Solicita da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Picuì, votos de aplausos a equipe do Bonzão, pelas conquistas do Campeonato 

Municipal, e da Copa Regional de Futebol.  Em seguida foram apresentados 

requerimentos verbais pelos Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Aldemir Alves de 

Macedo, Maria Ednalva Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Itapuã Inaiê 
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de Lima Dantas e Paulo Silva Lira. Dando sequência a Sessão, o Sr. Presidente 

declarou aberto o TEMA LIVRE, inscritos os Senhores Halid Malomed 

(representante do Bonzão)  e o Sr. José Reginaldo de Araújo (Diretor de Esportes do 

Municipio de Picuí)  e  os seguintes Vereadores Maria Ednalva Dantas, Olivânio 

Dantas Remígio, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Paulo Silva Lira, Maria 

Aparecida da Silva, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Aldemir Alves de 

Macedo e a vereadora empossada Cleane de Fátima Henriques da Costa. Os 

Vereadores Olivânio Dantas Remígio, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Paulo 

Silva Lira e Maria Aparecida da Silva, abdicaram dos seus tempos. Dando 

continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos 

cinco minutos, nenhum vereador usou os cinco minutos do partido. A seguir o Sr. 

Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação 

o REQUERIMENTO Nº. 042/2014 de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 072/2014 de autoria do Vereador Manoel Lopes 

de Oliveira, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a 

pavimentação da Rua Antonio Belarmino no Bairro Limeira, nesta cidade; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 073/2014 de autoria do Vereador Manoel Lopes 

de Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, luminárias no Sitio 

Saco do Giral, nos postes em frente às residências de Gilberto Pereira e Damião 

Abelha; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 077/2014 de autoria da Vereadora 

Maria Ednalva Dantas, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, através da 

Secretária de Infraestrutura, que sejam construídas passagens  molhadas nas 

seguintes comunidades: Sítio Quixaba, no riacho Poço do Angico; Serra Baixa, no 

riacho  dos Ferreiras, Sítio Massapé, no riacho de Zé Leocádio; Sítio Tanquinhos, na 

propriedade de Denis e Sítio Passagem a elevação da passagem molhada de 50 cm 

acima do que já existe; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 078/2014 de autoria da 

Vereadora Maria Ednalva Dantas, EMENTA: Solicito do Poder Executivo 

Municipal, através da Secretária de Infraestrutura, que sejam construídos mata 

burros em todas as estradas que tenham colchetes  e porteiras por onde passam 

transporte escolar, evitando assim paradas inconvenientes. PROJETO DE LEI Nº. 

015/2014, de autoria do Poder Executivo; discutido pelo Vereador Olivânio Dantas 

Remígio; EMENDA MODIFICATIVA Nº. 001/2014, de autoria da Bancada da 

Situação. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente 

encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em  16 de Junho 

de 2014. 
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